



உதயன்

விலை ரூபா 7.00

16 வள்ளுவர் ஆண்டு 2032 ஜூன் 15 வியாழக்கிழமை (01-11-2001) UTHAYAN - A Lively National Tamil Daily கதிர்:340

விடுதலைப் புலிகள் பேச்சுக்கு வந்தால்

தடை நீக்கம் குறித்துப் பரிசீலிக்கலாம்!



ஜனாதிபதி இன்று நாடு திரும்புவார்

கொழும்பு, நவ.1 - மூன்று நாள் விஜயமாக லண்டன் ஸ்பாட்டுச் சென்ற ஜனாதிபதி சந்திரிகா குமாரதாங்க இன்று காலை நாடு திரும்புவார் என எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது. அவர் நாடு திரும்பியதும் பொ.ஐ. முன்னணியின் தேர்தல் பிரசாரக் கூட்டம் நாளா பிற்பகல் 3.00 மணிக்கு அராதாபுரத்தில் ஆரம்பமாகும். கூட்டம் ஆரம்பிக்கப்படுவதற்கு முன்னர் ஜனாதிபதியும், கட்சியின் ஏனைய தலைவர்களும் ஸ்ரீ மகா போதி அருகே வழிபாட்டில் ஈடுபடுவார்கள். (ம)

ஜனாதிபதிக்கு வராகப் பிரீஸ் வழக்குத் தாக்கல்

கொழும்பு, நவ.1 - லஞ்ச உழைல் ஆணைக்குழுவின் தலைவர் ரியன்ஸி அரச குலாட்ண பதவி நீக்கம் செய்யப்பட்டது சட்ட விரோதமானது எனத் தெரிவித்து ஜனாதிபதி சந்திரிகா குமாரதாங்கவுக்கு எதிராக வழக்குத் தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ளது. ஜனாதிபதிக்கு ஜி.பி.பி.ஸ் அறிவித்துள்ளார். (ம-7-3)

இரு சிப்பாய்கள் காயம்

யாழ்ப்பாணம், நவ.1 - யாழ்ப்பாணத்தில் பகுதியில் உள்ள படைகளின் முன்னணி நிலைகள் விடுதலைப் புலிகள் கடந்த சிலவாயன்று முற்பகல் 11.30 மணி யளவில் 81.எம்.எம்.ரக போட்டாக்களை பயன்படுத்தித் தாக்குதல் நடத்தினர் என்றும் - இந்தத் தாக்குதலில் சிப்பாய்கள் இருவர் காயமடைந்தனர் என்றும் - விசேட ஊடகத் தகவல் நிலை யில் அறிவித்துள்ளது. காயமடைந்த சிப்பாய்கள் பலரின் பகுதியில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளார்கள். - அது மேலும் தெரிவித்தல் (ம-4)

தற்கொலையாளியின் தீவக்கு அமைச்சர் ஜி.எஸ்.பிரீஸாம்!

புரவெண்பிட்டியில் கடந்த திங்கள் இடம்பெற்ற தற்கொலைக் குண்டுத் தாக்குதலை நடத்தியதாகக் கருதப்படும் குண்டுகாரியின் இலக்கு அமைச்சர் ஜி.எஸ்.பிரீஸ் என்று இது தொடர்பாக விசாரணை நடத்திவரும் பொலீஸார் தெரிவித்தனர். (ம)

பி.பி.ஸ். பேட்டியில் சந்திரிகா தெரிவிப்பு

லண்டன், நவம்பர் 01 - "அரசுடன் சமாதானப் பேச்சு நடத்த விடுதலைப் புலிகள் முன்வந்தால் அவர்கள் மீதான தடையை நீக்குவது குறித்துப் பரிசீலிக்கலாம்." - இவ்வாறு லண்டனில் பி.பி.ஸ். உலக சேவையின் தொலைக்காட்சிக்கு அளித்த பேட்டியில் ஜனாதிபதி சந்திரிகா குமாரதாங்க தெரிவித்திருக்கின்றார்.

அவரது பேட்டி பி.பி.ஸியில் 'ஸீயா ரூட்' நிகழ்ச்சியில் நேற்று முன்தினம் ஒளிபரப்பானது. அதில் ஜனாதிபதி கூறியதாவது:- "புலிகளுடன் பேச்சு நடத்துவதற்கு அவர்கள் ஆபத்தங்களைக் கீழே வைக்கவேண்டும் என்று கோரிக்கையோ நிபந்தனைகளோ நாங்கள் முன்வைக்கவில்லை. நாங்கள் புலிகளிடம் கேட்பதெல்லாம் பேச்சுக்கு வாருங்கள் என்பது மட்டுமே. பேச்சுமேசைக்கு முதலில் வாருங்கள். அங்கு கோரிக்கைகள் தொடர்பாக ஆராயலாம் என்றதான் நாம் (12ஆம் பக்கம் பார்க்க)

நீர்கொழும்புப் பகுதியில் தற்கொலை அங்க மீட்பு

கொழும்பு, நவ.1 - நீர்கொழும்புப் பகுதியில் நடத்தப்பட்ட தேடுதலின்போது தற்கொலைக் குண்டுத் தாக்குதலுக்குப் பயன்படுத்தும் அங்கி ஒன்று மீட்கப்பட்டதாகப் பொலீஸ் வட்டாரங்களை மேற்கோள்காட்டி செய்தி ஏஜென்ஸி ஒன்று தகவல் வெளியிட்டது. நேற்றுமுன்தினம் நாரவெண்பிட்டியில் வைத்துக் கைது செய்யப்பட்டவர்களில் ஒருவர் கொடுத்த தகவலின் அடிப்படையில் நேற்றுப் பிற்பகல் 3 மணியளவில் பொலீஸார் நீர்கொழும்புப் பகுதியில் தேடுதல் நடத்தியதாகவும் - இப்பகுதியில் மேலும் பல தற்கொலையாளிகளின் அங்கிகள் ஒளித்து வைக்கப்பட்டிருக்கலாம் எனத் தாம் சந்தேகிப்பதாகப் பொலீஸார் கூறியதாகவும் - தெரிவிக்கப்பட்டது. (ம-4)

ஐ.தே.கவுடன் தமிழ்க் கூட்டமைப்புக்கு இரகசிய ஒப்பந்தம் எதுவும் இல்லை!

அதன் தலைவர்கள் நால்வரும் கூறுகின்றனர்

கொழும்பு, நவ.1 - ஐ.தே.கட்சி தலைமையான ஐக்கிய தேசிய முன்னணியுடன் எந்த விதமான புரிந்துணர்வு உடன்படிக்கையோ, இரகசிய ஒப்பந்தமோ செய்து கொள்ளவில்லை என்று நான்கு தமிழ்க் கட்சிகளின் கூட்டமைப்பு திட்டவாட்டமாகத் தெரிவித்துள்ளது. தமிழர் விடுதலைக் கூட்டணி யின் பொதுச் செயலாளர் இரா.சம்பந்தன், தமிழ்க் காங்கிரஸ் பொதுச் செயலாளர் குமரகுருபரன், ரெலே தலைவர் செல்வம் அடைக்கலநாதன், ஈ.பி.ஆர்.எஸ்.எஸ். (சுரேஷ் அணி) பொதுச் செயலாளர் சுரேஷ் பிரமேசுந்தரன் ஆகியோரே இதனைத் தெரிவித்துள்ளனர். ஐ.தே.முன்னணியுடன் நாம் ஒப்பந்தம் செய்ததாகக் கூறுவது பொ.ஐ.முன்னணியின் பொய் பிரசாரம் என்றும் அவர்கள் கூறினர். இது குறித்து அவர்கள் மேலும் தெரிவித்ததாவது:- இரு பிரதான சிங்கள தேசியக் கட்சிகளும் இனப்பிரச்சினைக்குத் தீர்வு காணவில்லை. எதிர்காலத்தில் (12ஆம் பக்கம் பார்க்க)

பாதுகாப்புக் கருதி கொழும்பில் ரீனாவ நிழல் சிவில் நிர்வாகம்?

தலைநகர் கொழும்பில் அதிகரித்துள்ள புலிகளின் தாக்குதல் அச்சுறுத்தலைச் சமாளிப்பதற்காகவும், தேர்தல் வன்முறைகளைக் கட்டுப்படுத்துவதற்காகவும் இராணுவப் பாதுகாப்பு அதிகரிக்கப்படவுள்ளது. பொலீஸ் சேவையை மட்டுப் படுத்தி இராணுவ நிழல் சிவில் நிர்வாகம் ஒன்றை ஏற்படுத்துவது குறித்துப் பாதுகாப்பு வட்டாரங்கள் ஆராய்ந்து வருவதாக செய்தி ஏஜென்ஸி ஒன்று தகவல் வெளியிட்டது. நேற்று கொழும்பில் நடைபெற்ற

எண்ணெய்க் கப்பல் மீதான தாக்குதல்: கடற்படையினர் மூவரின் கருகிய சடலங்கள் மீட்பு!

யாழ்ப்பாணம், நவ.1 - பருத்தித்துறை கடற்பரப்பில் நேற்று முன்தினம் படையினரின் எரிபொருள் கப்பல் தாக்கப்பட்ட சம்பவத்தில் உயிரிழந்த கடற்படையினர் மூவரின் சடலங்கள் பலரின் இராணுவ ஆஸ்பத்திரியில் வைக்கப்பட்டுள்ளன. படையினரால் இனங்காணப்பட்ட இந்த மூன்று சடலங்களையும் மல்லாகம் மாவட்ட நீதிவான் பா.கப்பிரமணியம் நேற்று அங்கு சென்று பார்வையிட்டார்.

தாக்கப்பட்ட எண்ணெய்க் கப்பல் காங்கேசனுக்கு கிழித்து வரப்பட்டதாம்

யாழ்ப்பாணம், நவ.1 - பருத்தித்துறைக் கடற்பரப்பில் வைத்து நேற்றுமுன்தினம் விடுதலைப் புலிகளின் தாக்குதலுக்கு இலக்கான 'எம்.ஆ.துன்கிந்த' என்ற எரிபொருள் தாங்கிக் கப்பல் நேற்று காங்கேசன்துறைக்குக் கொண்டுவரப்பட்டதாகப் படைத்தரப்பு அறிவித்துள்ளது. இந்தக் கப்பல் மீதான தாக்குதலுக்கு விடுதலைப் புலிகள் நான்கு படகுகளைப் பயன்படுத்தினர் என்றும் - படுகாயமடைந்த நிலையில் பலரின் ஆஸ்பத்திரியில் அனுமதிக்கப்பட்டிருந்த 9 படையினரில் ஒருவர் மேல்திக சிகிச்சைக்காக நேற்று வியாணம் மூலம் கொழும்புக்குக் கொண்டு செல்லப்பட்டார் என்றும் - படைத்தரப்பு அறிவித்துள்ளது. (ம-7)

அம்பாறையில் கிளைமோர் தாக்குதல்!

அம்பாறை, நவ.1 - அம்பாறை மாவட்டம், மல்வத்த - காரைதீவு வீதியில் நேற்றுப் பிற்பகல் 12.30 மணியளவில் கிளைமோர் தாக்குதல் சம்பவம் ஒன்று இடம்பெற்றது. எனினும் இந்தத் தாக்குதலினால் எவ்விதசேதமும் ஏற்படவில்லை. இதேவேளை - மேற்படி வீதியுடாகப் பயணம் செய்த விசேட அதிரடிப்படையின் முக்கிய அதிகாரி ஒருவரை துலக்கு வைத்தே இந்தத் தாக்குதல் நடத்தப்பட்டது என்றும் - எனினும் சம்பந்தப்பட்ட வாகனம் குறித்த இத்தகைத் கடந்த பின்னரே கிளைமோர் வெடித்ததாகவும் - தகவல்கள் தெரிவித்தன. (ம-7-3)

ஹங்குரங்கெட்டவில் கிரனேட்டுக்கள் மீட்பு!

கொழும்பு, நவ.1 - ஹங்குரங்கெட்ட பகுதியிலுள்ள மரமொன்றின் கீழ் இருந்து நேற்று மூன்று கிரனேட்டுக்களை மீட்டுள்ளனர். வாகன சாரதி ஒருவர் கொடுத்த தகவலை அடுத்தே இந்தக் கிரனேட்டுக்கள் மீட்கப்பட்டன என்று ஹங்குரகெட்ட பொலீஸார் அறிவித்துள்ளனர். கிரனேட்டுக்கள் மீட்கப்பட்டதை அடுத்து அந்தப் பகுதியில் நடமாடும் சிப்பாய் ஒருவரைச் சந்தேகத்தின் பேரில் தாம் கைதுசெய்துள்ளதாகவும் - அவர் இக்கிரனேட்டுகளை எடுத்து வந்தாரா என்பது குறித்து விசாரணை நடத்தப்பட்டுவருவதாகவும் - பொலீஸார் தெரிவித்துள்ளனர். (ம-7)

இசைய தலைமுறையின் இதயம் கவரும் இன்றைய நாளிதழ்

சாய் சிந்தனை

அமைதியின் இருப்பிடம் இறைவன்

உங்களுக்கு வெற்றி கிட்டுகிறதோ, இல்லையோ நிரந்தரம் தெய்வசிந்தனை செய்து வாருங்கள்! இப்படிப் பழக்கப்படுத்திக் கொள்ளும் போது நீங்கள் ஒரு சமயம் அந்தத் தெய்விக வடிவத்தை அடைவீர்கள்!

ஆசையால் நல்ல எண்ணங்களை வளர்த்துக் கொள்வதால் சத்யஸ்வரூபமாக மாற வாய்ப்புண்டு. முயற்சி செய்யுங்கள். நமக்கு அமைதி வேண்டும். எங்கிருந்து கிடைக்கிறது அமைதி இறைவனைப் பற்றி நினைத்து வருஷையில் அமைதி தானாக வந்து சேருகிறது. இவ்வாறு எங்கு சென்றாலும் அமைதி என்பது காணப்படுவதில்லை.

யாரைக் கேட்டாலும் I Want Peace, I Want Peace என்கிறார்களே என்கேயிருக்கிறது (அமைதி) Peace? பிரபஞ்சத்திலிருக்கிறதா? இல்லை வெறும் Pieces தான் காணப்படுகின்றன? அமைதியின் ஒரே இருப்பிடம் இறைவன்தான். அவரே அனைவரையும் படைத்தார். அனைத்து வரதிகளையும் உருவாக்கினார். அவற்றை பனி-ன் இடிப்பு உபயோகித்துக் கொள்ளும்படி அனுமதித்தார்.

ஆனால் ஒரு நிபந்தனை. நீ எப்படி எண்ணுகிறாயோ (செயல்படுகிறாயோ) அதற்குத் தகுந்த பலனை மட்டும் அனுபவிக்காமல் தப்பி இல்லாது என்றார். அது மட்டுமல்ல ஆனந்தம், சாந்தி இரண்டையும் ஆண்டவனே வைத்துக்கொண்டார். எத்தனை விதமாக அனுபவித்தாலும் நமக்கு ஆனந்தம் மட்டும் தேவையாய் இருக்கிறது.

எத்தனை வசதிகள் இருந்தும் சாந்தி என்பது மட்டும் கிடைக்கமாட்டேன் என்கிறது. ஆனந்தம், சாந்தி வேண்டுமெனில் ஆண்டவனை நாடு; இறைவன் மட்டுமே ஆனந்தத்தையும், அமைதியையும் அருள முடியும்.

ஆதாரம்: சணாதன சாஸ்தி 1998 - சித்திரை

உயிரிழந்த கடற் கரும்புலிகள் நால்வரின் பெயர் விவரம்

வவுனியா, நவ. 1 பகுத்தித்துறைக் கடற் பரப்பில் நேற்று முன்தினம் மாலை படையினரின் எரி பொருள் கப்பல் தாக்கி அழிசு கப்பட்ட சம்பவத்தில் கடற் கரும்புலிகள் நால்வர் வீரச் சாவடைந்ததாக விடுதலைப் புலிகள் அறிவித்திருக்கின்றனர்.

- அவர்களின் பெயர் விவரம் வருமாறு:-
- ★ கப்டன் கனி அன்பன் (மயில்வாகனம் ஸ்ரீகாந்த் - யாழ்ப்பாணம்)
 - ★ மேஜர் கடவுரசன் அல்லது சமுத்திரன் (தம்பிப் பிள்ளை நவசிவாயம் - மட்டக்களப்பு)
 - ★ மேஜர் கஸ்தூரி (தங்கராஜா சுபாசினி - யாழ்ப்பாணம்)
 - ★ கப்டன் அன்புமலர் அல்லது கேசவி (பொன்றாசா அன்பழி - யாழ்ப்பாணம்) ஆகியோரே வீரச்சாவடைந்தனர்.
- இதேவேளை - தாகர் கோவில் பகுதியில் நேற்று முன்தினம் படையினர்

குடன் இடம்பெற்ற எதிர் பாராத மோதலில் வெப்பி னன்ட் வண்ணன் (கணேஸ் நீதிராசா - அம்பாறை என்ற போராளி உயிரிழந்ததாகவும் புலிகள் அறிவித்துள்ளனர்.

நடத்துநர் விபத்தில் காயம்

யாழ்ப்பாணம், நவ. 1 யாழ்ப்பாணம் வினசர் சந்தியில் கடந்த இங்கள் மாலை 5 மணியளவில் மினிவான் - பஸ் விபத்தில் சிக்கி மினிவான் நடத்துநர் படுகாயமடைந்தார்.

பத்தாலத்தை, இளவாலை மையச் சேர்ந்த செல்லத்துரை குணரட்ணம் என்பவரே மினிவானுக்கும் பஸ்ஸுக்கும் இடையில் சிக்கிப் படுகாய மடைந்த நிலையில் யாழ்ப்போதனா வைத்தியசாலையில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளார். (க-6))

2ஆம் ஆண்டு நனைவலைகள்

பிறப்பு	இறப்பு
1932	1999
-	-
07	11
-	-
02	01

அமரர் நீக்கிலஸ் செபமாலை
(ஒய்வு பெற்ற ஆசிரியர்)

ஐயா! வயத்துள் வாழ்வாங்கு வாழ்ந்தீர்! எனலே தான் உயினைவில் என்றும் நாம் தவிக்கின்றோம்.

பிரிவால் துயறும்:
மனைவி,
உற்றார், உறவினர்கள்.
உரும்பிராய் கிழக்கு. (94090)

யாழ். போதனா ஆஸ்பத்திரிக்கு வைத்திய நிபுணர் 32 பேர் தேவை ஆனால் சேவையில் ஐவர் மட்டுமே!

யாழ்ப்பாணம், நவ. 1 யாழ்ப்பாணம் போதனா வைத்தியசாலைக்கு 32 வைத்திய நிபுணர்கள் தேவைப்படும் போதும் ஐவர் மட்டுமே அந்தப் பணிகளைச் செய்ய உதைபந்தாட்டம்

யாழ்ப்பாணம், நவ. 1 இன்று வியாழக்கிழமை யாழ்.இந்துக் கல்லூரி மைதானத்தில் பிற்பகல் 2.00 மணி முதல் நடைபெறும் உதைபந்தாட்டத்தில் பங்குபற்றும் பாடசாலை அணிகளின் விவரம் வருமாறு:-

உரும்பிராய் இந்து எதிர் கொக்குவில் இந்து (16 வயதுப் பிரிவு) புனித ஜேம்ஸ் எதிர் யாழ்.இந்து (16 வயதுப் பிரிவு) புனித யோசப் எதிர் கொக்குவில் இந்து (18 வயது) [ம]

தொல்புரத்தில் நாய்களுக்கு தடுப்பூசி

சண்டிலிப்பாய், நவ. 1 வளர்ப்பு நாய்களுக்கு விசர் நோய் வராத தடுப்பூசி போடும் திட்டத்தின் கீழ் சுழிபுரம் பொதுச் சுகாதாரப் பரிசோதகர் பிரிவில் நாளை வெள்ளிக்கிழமை தடுப்பூசி போடப்படவுள்ளது.

இதன் பிரகாரம் தொல்புரம் கிழக்கு முன்சோடையில் காலை 9 மணிக்கும், தொல்புரம் மேற்கு கலைவாணி சனசமூக நிலையத்தில் 11 மணிக்கும், தொல்புரம் மேற்கு செல்வா சனசமூக நிலையத்தில் பகல் ஒரு மணிக்கும், மூலாய் வேரம் சனசமூக நிலையத்தில் பிற்பகல் 2.30 மணிக்கும் தடுப்பூசி போடப்படும் என்று சுழிபுரம் பொதுச் சுகாதாரப்பரிசோதகர் வி. சதீஸ் தெரிவித்துள்ளார். (க-135)

டிறிபேக் கல்லூரி மாணவருக்கு

யாழ்ப்பாணம், நவ. 1 டிறிபேக் கல்லூரியில் கல்வி கற்று தற்போது இடம்பெயர்ந்து வேறு பாடசாலைகளில் கல்வி கற்கும் ஜி. சி. உயர்தர வகுப்பு (2002) மாணவர்களை பரிட்சைக்கு விண்ணப்பிப்பதற்காக நாளை வெள்ளிக்கிழமைக்குச் முன்னர் கல்லூரி இயங்கும் நிரு கல்வி நிலையத்துக்குச் சமுதமளிக்குமாறு அதிபர் அறிவுறுத்தியுள்ளார். (க)

மல்லாகத்தில் மோ. சைக்கிள் திருட்டு

வலி. வடக்கு, நவ. 1 மதுபானச் சாலையில் நிறுத்தி விட்டுச் சென்ற மோட்டார் சைக்கிள் திருடப்பட்டுள்ளது.

கடந்த திங்கட் கிழமை இரவு மல்லாகம் சந்திக்கு அண்மையாக உள்ள மதுபான நிலையத்திலேயே இந்தத் திருட்டு இடம் பெற்றுள்ளது.

மோட்டார் சைக்கிள் திருட்டுப் போனதைத் தொடர்ந்து அப்பகுதியில் உள்ள வீடுகளுக்குச் சென்று இராணுவத்தினர் அது பற்றி விசாரித்தனர்.

அத்துடன் அப்பகுதியில் உள்ளவர்கள் சிலர் இராணுவத்தினரால் விசாரிக்கப்படும் உள்ளனர்.

சுன்னாகத்தைச் சேர்ந்த க. தவராசா என்பவரே மோட்டார் சைக்கிளைப் பறிக்கொடுத்தவர் ஆவார்.

வேண்டியுள்ளது என்று யாழ். வைத்தியசாலை வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன.

யாழ். வைத்தியசாலையில் 32 சிகிச்சைப் பிரிவுகள் உள்ளன. இந்தப் பிரிவுகளுக்கென 32 விசேட வைத்திய நிபுணர்கள் கடமையாற்ற வேண்டும். ஆனால் தற்போது பொது வைத்தியம், சத்திரசிகிச்சை, கண் சத்திரசிகிச்சை, காது, மூக்கு, தொண்டை சிகிச்சை பிரசவம் ஆகிய ஐந்து சிகிச்சைப் பிரிவுகளுக்கே விசேட வைத்திய நிபுணர்கள் உள்ளனர்.

இவர்களை ஏனைய சிகிச்சைப் பிரிவுகளையும் சுவசிக்க வேண்டிய கட்டாய நிலைமையுள்ளது. இதனால் நோயாளிகள் மட்டுமன்றி வைத்திய நிபுணர்களும் பல சிரமங்களை எதிர்நோக்க வேண்டியுள்ளது.

ஏனைய மாவட்டங்களில் கடமையாற்றிவரும் விசேட வைத்திய நிபுணர்கள் யாழ்.

மாவட்டத்தில் கடமையாற்ற (பல காரணங்களினால்) பின்னிப்பதாலேயே இந்த நிலைமை இருந்து வருவதாகவும், இதனால் இங்கு சிகிச்சைகளுக்கான சகல வசதிகளும் இருந்தும் கூட நோயாளிகள் கொழும்புக்குச் செல்ல வேண்டி ஏற்படுவதாகவும் அந்த வட்டாரங்கள் மேலும் தெரிவித்தன. (க180-)

மேசைப்பந்து சுற்றுப் போட்டி

யாழ். பாடசாலைகளுக்கு இடையில் இன்று நடைபெற இருந்த பெண்கள் பிரிவு மேசைப்பந்து சுற்றுப்போட்டி பிற்போடப்பட்டுள்ளது.

ஆண்கள் மேசைப்பந்துச் சுற்றுப் போட்டிகள் நாளை வெள்ளிக்கிழமை காலை 10 மணிக்கும் சுனட்டுக்குளியில் உள்ள வை.எம்.சி.ஏ மண்டபத்தில் நடைபெறவுள்ளன. (க-10)

மரண அறிவித்தல்கள்

கனகரட்ணம் சீவரட்ணம் (திருத்துநர்)

இருபாலை கிழக்கைப் பிறப்பிடமாகவும், இருபாலையை வசிப்பிடமாகவும் கொண்ட கனகரட்ணம் சீவரட்ணம் அவர்கள் நேற்று (31-10-2001) புதன்கிழமை காலமாகிவிட்டார்.

அன்னார் காலஞ்சென்ற கனகரட்ணம் மற்றும் அன்னைக்கமியின் அருமை மகனும், சந்தான லக்கமி, தலைக்கமி, வியாலக்கமி (ஜேர்மனி), மோகனாம்பாள், மீனாம்பாள் (ஜேர்மனி), ரதிவதனா ஆகியோரின் அன்புச் சகோதரனும், பாவச் சந்திரன், பரராஜசிக்கம், யோகேந்திரன் (ஜேர்மனி), மகேந்திரன் (ஜேர்மனி) ஆகியோரின் மைத்துனரும் ஆவார்.

அன்னாரின் இறுதிக் கிரியைகள் இன்று (01-11-2001) வியாழக்கிழமை அவரது இல்லத்தில் நடைபெற்று பூதவுடல் தகனக் கிரியைகளுக்காக இருபாலை இந்துமயானத்துக்கு எடுத்துச் செல்லப்படும்.

இவ் அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும் ஏற்றுக்கொள்ளவும். தகவல்: க. பரராஜசீங்கம் (சுகுணன்) (மைத்துனர்) பாடசாலை வீதி, இருபாலை கிழக்கு. கோப்பாய். 94111)

கந்தையா நடராசா

(ஒய்வுபெற்ற புகையிரத சேவை ஊழியர்)

சுன்னாகம் கடலைப்புலத்தைப் பிறப்பிடமாகவும் கன்னாகம் கிழக்கை வசிப்பிடமாகவும் கொண்ட கந்தையா நடராசா 26-10-2001 (வெள்ளிக்கிழமை) அன்று கொழும்பில் காலமாகினார்.

அன்னார் காலஞ்சென்றவர்களான கந்தையா - செல்லம்மா தம்பதிகளின் அன்பு மகனும், கந்தையா - தங்கம்மா தம்பதிகளின் அன்பு மருமகனும், சிவசுவதியின் அன்புக் கணவரும், பாஸ்கரன் (ஜேர்மன்), பிரேமாவதி (நெசவு ஆசிரியை - மல்லாவி), மாலினி (ஜேர்மன்), அனுஷாவதி (சுன்னாகம்), வனஜா (கவிஸ்) ஆகியோரின் பாசமிருந்ததையும், சாந்தகுமாரி (ஜேர்மன்), கிருஸ்நநவரத்தினராசா (விதிநர்-நீர்ப்பாசனத் திணைக்களம் - வவுனிக்குளம்), அமிர்தலிங்கம் (ஜேர்மன்), கந்தசாயி (சுன்னாகம்), லோகேஸ்வரன் (கவிஸ்) ஆகியோரின் மாமனாரும், அகல்யா, அஜாவின, அஸ்விக்கா (ஜேர்மன்), யதுஷனா, கஜேனி, கோசலாஜினி (சுன்னாகம்), மதுஷங்கன், நிவாஷினி (கவிஸ்) ஆகியோரின் பேரனும், சிவபாக் கியம், தம்பிராசா, இராசரத்தினம், கிடணர், சற்குணம் ஆகியோரின் சகோதரனும், பரமேஸ்வரி, இராஜபுத்தி, லோகநாதன், இராஜேந்திரம் (இலங்கை மின்சாரசபை-சுன்னாகம்), சரோஜினிதேவி - ஆனந்தராசா (இலங்கை மின்சாரசபை - சுண்டி) ஆகியோரின் மைத்துனரும் ஆவார்.

அன்னாரின் இறுதிக் கிரியைகள் இன்று (01-11-2001) வியாழக்கிழமை முற்பகல் 11.00 மணியளவில் அவரது இல்லத்தில் நடைபெற்று பூதவுடல் தகனக்கிரியைக்காக கொத்தியாலடி இந்துமயானத்திற்கு எடுத்துச் செல்லப்படும்.

இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவருக்கும் அறியத்தருகின்றோம். தகவல்: கந்தசாயி (மருமகன்) சுன்னாகம் (கைதடி). சுன்னாகம் கிழக்கு, சுன்னாகம். (94112)

அதிபர்கள் கூட்டம்

தென்மராட்சி கல்வி வலயப் பாடசாலைகளின் அதிபர்களுக்கான கூட்டம் நானா லென்ஸிக்கிழமை பிற்பகல் 2 மணிக்கு நெல்லியடி மத்திய மகா வித்தியாலயத்தில் நடைபெறுமென வலயக் கல்விப் பணிப்பாளர் வசெல்வராசா அறிவித்துள்ளார். (க-117)

நாடகப் பிரதியாக்கப் போட்டி

யாழ்ப்பாணம், நவ.1 கிறிஸ்மஸ் தினத்தை முன்னிட்டு யாழ்.திருமறைக் கலாமன்றம் எழுத்தாளர்களை ஊக்குவிக்கும் நோக்குடன் நாடகப் பிரதியாக்கப்

போட்டி ஒன்றை நடத்த தீர்மானித்துள்ளது. நாடக எழுத்தாளர்கள் அனைவரும் கிறிஸ்து பிறப்பை மையமாகக் கொண்டு சமகாலப் பார்வையுடன் 45 நிமிடங்கள் மேடையேற்றப்படக் கூடிய இதுவரை மேடையேற்றப்படாத நாடக ஆக்கத்தை எதிர்வரும் 15 ஆம் திகதிக்கு முன்னர் தயாரித்து தமக்கு அனுப்பிவைக்குமாறும் - அவற்றில் தேர்ந்தெடுக்கப்படும் முதல் மூன்று நாடக ஆக்கங்களுக்குப் பரிசு வழங்கப்படும் என்றும் - யாழ்.திருமறைக்கலாமன்ற பிரதிநிதி ஒருவர் தெரிவித்தார்.

யாழ்.ஆஸ்பத்திரிக்கு புதிய களஞ்சிய அறைக் கட்டடம்

யாழ்ப்பாணம், நவ.1 யாழ்ப்போதனா வைத்தியசாலைக் கென சுகாதார அமைச்சினால் 7 மில்லியன் ரூபா செலவில் புதிய களஞ்சிய அறைக் கட்டடம் ஒன்று கட்டப்பட்டுள்ளது. விரைவில் இந்தக் கட்டடம் திறந்து வைக்கப்படவுள்ளது. இதுவரை காலமும் பிரதான களஞ்சிய அறைக் கட்டடம் ஒன்று இல்லாமையினால் பெரும் கஷ்டங்களை எதிர்நோக்கியதாகவும் தற்போது புதிதாக களஞ்சிய அறை அமைக்கப்பட்டதால் மருந்துவகைகள், ஏனைய பொருள்களை வசதியாகவும், பாதுகாப்பாகவும் பேண முடியும் என வைத்தியசாலை வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன.

(க-180-15-17)

ஆறாம் மாத நினைவஞ்சலி



மண்ணில்
20
-
11
-
1964

விண்ணில்
10
-
05
-
2001

அமரர் இரத்தினம் இரவிந்திரன்

தாயகம் வந்து நீ தாயுடன் இருப்பேன் என்றாய்! வானகம் செல்வதற்கு வலந்து நீ முயன்றது தான் ஏனோ? நோயுடன் இருக்கலாகாதென்று சேயையும் பிரிந்தனையோ? தாயுடன், தந்தை, தம்பி, தங்கையர் தவிக்கின்றோம்! துடிக்கின்றோம்!! வேயுறு தோளி பங்கன் மலரடி தூயவன் நீ சேர்ந்திருக்க மாயவனார் மருகன் நல்லூரான் தான் பணிந்து நகர்ந்தது ஆறுதிங்கள்!

தகவல்:-
வ.சந்திரன் (மாமன்), - நீங்கா நினைவுகளுடன்
55, சிவன் புதுவீதி, நல்லூர். (94042) குடும்பத்தினர்.

31 ஆம் நாள் நினைவஞ்சலி



அமரர் சோமசேகரம் முத்துவேலு

("திருத்தணிகை", கரணவாய் வடக்கு, கரவெட்டி)

எப்போதும் எந்நேரமும் ஒளிமயமான கிளியமுகம்! எங்கள் ஆசை ஐயாவின் அன்பான பேச்சு! அனைவருக்கும் நன்மை செய்யுமெண்ணம் உன்போலெவர்க்கிங்கு அமைந்தது பண்பு?

உமது அண்ணனின் பிள்ளைகள் நாம்

உங்கள் ஆத்மா சாந்தியடையப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

ஓம் சாந்தி! சாந்தி!! சாந்தி!!!

சரசாலை வடக்கு, திரு.திருமதி வல்லிபுரமும்
சரசாலை. (93884) பிள்ளைகளும்.

அரசாங்க அறிவித்தல்

தேருநர் பதிவேடுகள் திருத்தம் - 2001

1980ஆம் ஆண்டின் 44ஆம் இலக்கத் தேருநர்களைப் பதிவு செய்தல் சட்டத்தின் 12(1)ஆம் பிரிவின் படி 2001 ஆம் ஆண்டுக்குரிய தேருநர் பதிவேடுகளின் திருத்தம் ஆரம்பமாகிவிட்டதென்று கித்தால் அறிவித்தல் கொடுக்கப்படுகின்றது.

2) தற்சமயம் நடைமுறையிலிருக்கும் தேருநர் பதிவேடுகளின் பிரதிகள் அல்லது அவற்றின் பாகங்கள் பதியும் அலுவலகங்களில் கீழ்க் கரணம் அலுவலகங்களில் பார்வைக்கு வைக்கப்படும்.

பதிவேடுகள் அல்லது அவற்றின் பார்வைக்கு வைக்கப்படும் பாகங்கள் பார்வைக்கு வைக்கப்படும் அல்லது அவற்றின் பாகங்கள். டுள்ள அலுவலகங்கள்.

2.1 மாவட்டத் தேர்தல் அலுவலகம் அரசாங்க அதிபர் அம்மாவட்டத்துக்கு பதியும் அலுவலராயிருக்கும் அந்தத் தேர்தல் மாவட்டங்களுக்கான பூரணமான தேருநர் பதிவேட்டுப் பிரதி.

2.2 பிரதேச செயலகம் பிரதேச செயலகப் பிரிவு அடங்கிய பகுதியிலுள்ள தேருநர் பெயர்கள் அடங்கிய பதிவேட்டின் பாகங்கள்.

3) ஏதாவது ஒரு தேர்தல் மாவட்டத்தில் ஒரு தேருநராயிருக்கத் தகுதியுள்ள ஒவ்வொருவரும் தமது பெயர் தேருநர் பதிவேட்டில் பதியப்பட்டிருக்கிறதா என்று மேலே குறிப்பிடப்பட்ட தேர்தல்கள் அலுவலகத்தில் உள்ள தேருநர் பதிவேட்டை அல்லது பிரதேச செயலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள குறிப்பிட்ட பாகத்தை பரிசீலனை செய்வதன் மூலம் நிச்சயப்படுத்திக்கொள்ளலாம்.

4) தேருநர் பதிவேட்டை அல்லது அதன் பொருத்தமான பாகத்தை பரிசீலனை செய்து தமது பெயர் அவ்விடத்தில் பதியப்படவில்லை எனக் காணும் ஒவ்வொருவரும் 2001ஆம் ஆண்டு ஜூன் மாதம் 01ஆம் திகதி பதினெட்டு அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட வயதுடன் ஒவ்வொருவரும் அதில் தமது பெயரை கீழ்க்காணும் முறையில் விடுவித்துக் கொள்ளலாம்.

4.1 இவ்வறிவித்தலோடு இணைக்கப்பட்டிருக்கும் இணைப்படிவத்தில் 2001 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 15 ஆம் திகதி 4:30 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னரே பொருத்தமான தேர்தல் மாவட்டத்தின் பதியும் அலுவலருக்கு தங்கள் பகுதிக் கிராம உத்தியோகத்தர் ஐடாக் எழுத்து மூலம் ஒரு விண்ணப்பத்தினைச் செய்யலாம். இதற்கான விண்ணப்பப் பத்திரத்தை உங்கள் பிரிவின் கிராம உத்தியோகத்தரின் அலுவலகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

4.2 பதியப்படுவதற்கான தகவலை பற்றி எல்லாத் தகவல்களையும் கிராம உத்தியோகத்தரினால் தமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விசேட பத்திரம் எதிலும் கொடுக்கும், கிராம உத்தியோகத்தரினால் கேட்கப்படும் ஏனைய விவரங்களைக் கொடுக்கும், இவ் விண்ணப்பப் பத்திரத்தை உங்கள் பிரிவின் கிராம உத்தியோகத்தரின் அலுவலகத்தில் கையளிக்கவும்.

5) உங்களினால் கையளிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப் பத்திரத்தை, உங்கள் பிரிவின் கிராம உத்தியோகத்தர், தனது சிபார்சுடன் பதிவு அலுவலருக்கு அனுப்பி வைப்பார்.

செயலகம், யாழ்ப்பாணம். 2001.10.10 (C/18622) பதிவு அலுவலர் தேர்தல் மாவட்ட இலக்கம் - 10, யாழ்ப்பாணம்.

ஒரு தேருநராகப் பதியப்படுவதற்கான விண்ணப்பப்பத்திரம் - 2001

பிரிவு கிராம உத்தியோகத்தர் ஐடாகப் பதியும் அலுவலர், தேர்தல் அலுவலகம், யாழ்ப்பாணம்.

ஆகிய நான் யாழ்ப்பாண தேர்தல் மாவட்டத்தில் ஒரு தேருநராகப் பதிவு செய்துகொள்ள கித்தால் விண்ணப்பித்துக் கொள்கிறேன்.

2) எனது விண்ணப்பத்தின் சார்பாக கீழ்க்காணும் விவரங்கள் தரப்படுகின்றன.

- 2.1: முழுப்பெயர்:
- 2.2: முகவரி :
- 2.3 பிரந்த திருமயும் வயதும் :
- 2.4 2001 ஆம் ஆண்டு ஜூன் மாதம் 01ஆம் திகதி மேற்படி முகவரியில் சாதாரண குடியிருப்பாளரா?
- 2.5 பால் :
- 2.6 இனம்:
- 2.7 பதிவு மூலம் இலக்கம்/பிரதேச ஆயின் பிரஜாவுரிமைப்பத்திர இலக்கத்தைக் குறிப்பிடுக:
- 2.8 தேசிய அகையாள அட்டை அல்லது விசேட அகையாள அட்டை இலக்கம் :
- 2.9 கிராம உத்தியோகத்தரின் பிரிவு:

கிராம உத்தியோகத்தரின் அறிக்கை

சிபார்சு செய்யப்படுகிறதும்/செய்யப்படவில்லை. சிபார்சு செய்வதாயின் பின்வரும் விவரங்களை கிராம உத்தியோகத்தர் புர்த்தி செய்தல் வேண்டும்.

வாக்கெடுப்பும் பிரிவு:

வாக்கெடுப்பு மாவட்ட இலக்கம்:

வீட்டு இலக்கம்:

கிராம/வீதி:

கிராம உத்தியோகத்தரின் கையொப்பமும் பிரிவின் இலக்கமும் :

திகதி:

(C/18622)

துயர் பகிர்கின்றோம்



ரெக்ஸ் போட்டோ (REX PHOTO), 606, கே.கே.எஸ்.வீதி, யாழ்ப்பாணம். T.P 3384.

அமரராகிவிட்ட
சண்முகராசா சிறீஸ்கந்தராசா
அவர்களுக்கு
கண்ணீர்க் காணிக்கை செலுத்தி,
துயரமும் குடும்பத்தினரின் கவலையில்
நாமும் பங்குகொள்கின்றோம்.
சூத்யா சாந்தி அடைவதாக.
- திரு.க.தேவகுமாரன் குடும்பம்.

41ஆம் நாள் நினைவஞ்சலியும் அந்தியேட்டி அழைப்பும்



அன்னை மடியில்
30
-
03
-
1994

ஆண்டவன் அணைப்பில்
22
-
09
-
2001

செல்வி ருணித்தா சிவனேஸ்வரன்

காலஞ்சென்ற எமது மகள் ருணித்தா அவர்களின் 41ஆம் நாள் நினைவஞ்சலியும் ஆத்மசாந்திப் பிரார்த்தனையும் இன்று (01-11-2001) வியாழக்கிழமை எமது இல்லத்தில் நடைபெறும். இந்நக நிகழ்வில் எமது உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள், தபால மூலம் அனுதாபச் செய்தியைத் தெரிவித்தோர் அனைவரும் வந்து கலந்து மதியபோசனத்திலும் பங்குபற்றிச் செல்லுமாறு அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.
தற்காலிக முகவரி: "தவாரகை இல்லம்" சோமபுலம் வீதி, உரும்பிராய் தெற்கு, உரும்பிராய். நிரந்தர முகவரி: கைதடி குமரநகர், கைதடி. அப்பப்பா (ருணாவில்). (94097)

2ள்ளத்தது 2ருக்கும் 11ஆம் ஆண்டு நினைவவைகள்



மணவிலை
மார்ச்சு
15
-
04
-
1904

விண்ணில்
உறைவு
30
-
10
-
1990

அமரர் வேலாயுதர் சிதம்பரப்பிள்ளை

திதி: ஐப்பசி மாத அபரபட்சத்து பிரதம 01.11.2001
ஆண்டு பதினொறானாலும் ஆறவில்கலை எம் துயரம் அன்புமழை சொரிந்தெம்மை ஆளாக்கி வைத்தீரே! அறிவுப்பீ தீர்க்க ஆமைட்டும் பாடுபட்டீர்! கண்ணியமாய் வாழ்வதற்கு காட்டி வைத்தீர் நல் வழிகள் காலச் சுழற்சியினால் கணப்பொழுதில் மறைந்தீரே! கருணைமிக்க உம் வதனம் காணல் நீர் போலாச்சே கல்விச் செல்வம் மிக்கவராய் காசினியில் ஏற்றிவைத்து கண்குளிரக் கண்டு களிப்புற்றிருக்கையிலே பாசச் கமையோடு பறந்து சென்ற விந்தையென்னே! பார்புகழும் பண்புகளைப் பரிந்தளித்த அப்பாவே! 2ஊன் உடலைவிட்டு ஒளிமயமாய்த் திகழ்ந்தீரே! உலகம் ஒரு மாயை என்று உள்ளளவும் சொல்லீரே! தந்தையெனும் தனித்துவத்தை தரணியிலே நிலைநிறுத்தி தனிவழியே எம்மைத் தவிக்கவிட்டுச் சென்றுவிட்டீர் நீர்க்குமிழி போன்று நிலையில்லா வாழ்வுதனை நினைக்கின்ற போது நெஞ்சம் வெடிக்குதையோ! ஆறாது எம்துயரம் அழியும் உடல் உள்ளவரை அன்புமயமான அப்பா இது ஆண்டவனின் திருக்கூத்தோ? தகவல்: திருமதி இ.சபாரெத்தினம். உங்கள் துயரால் வாடும் மகனின் (மகள்) மக்கள், மருமக்கள், பெரப்பிள்ளைகள். (94048)

வலிகாமம் வலய அதிபர்கள் கூட்டம்

யாழ்ப்பாணம், நவ.1 வலிகாமம் கல்வி வலயத்தைச் சேர்ந்த 1ஏ.பி, 1சி, தரம்-2 பாடசாலைகளின் அதிபர்களுக்கான கூட்டம் இன்று வியாழக்கிழமை பிற்பகல் 2 மணிக்கு மருதனார்மடம் இராமநாதன் கல்லூரியில் நடைபெறவுள்ளது. தரம்-9 பொதுப்பிள்ளை, பாடசாலை மட்டக் கணிப்பீடு உட்பட பல விடயங்கள் இந்தக் கூட்டத்தில் ஆராயப்பட இருப்பதாக வலயக்கல்விப் பணிப்பாளர் வீ.இராசையா அறிவித்துள்ளார். (ஐ)

பரிசளிப்பு விழா

வலிகாமம் தெற்கு, நவ.1 அளவெட்டி அருணாசலம் வித்தியாலய பரிசளிப்பு விழா இன்று வியாழக்கிழமை காலை 9.30 மணிக்கு அதிபர் க.அருணாசலம் தலைமையில் நடைபெறவுள்ளது. பரிசளிப்பு விழாவில் பிரதம விருந்தினராக வலிகாமம் கல்விவலய பிரதிக்கல்விப் பணிப்பாளர் திருமதி ரெஜினா இருதயநாதன் கலந்துகொள்கிறார். அருட்கவி சீ.விநாசித்தம்பிப் புலவர் ஆசிரியரை வழங்குவார். சிறப்பு விருந்தினர்களாக தெல்லிப்பழை கல்விக்கோட்ட உதவிக்கல்விப் பணிப்பாளர் கா.சந்திரபாலனும், ஓய்வு பெற்ற தெல்லிப்பழை கல்விக்கோட்ட உதவிக்கல்விப் பணிப்பாளர் ஆ.வ. கணேசலிங்கமும் கலந்துகொள்வர். பிரதமவிருந்தினர் பரிசில்களை வழங்குவார். (க-152)

பல்கலையில் நாளை கருத்தரங்கு

யாழ்ப்பாணம், நவ.1 யாழ்ப்பல்கலைக்கழக முல்லை மாவட்ட மாணவர் ஒன்றியம் நடத்தும் மாதாந்த கருத்தரங்கு நாளை வெள்ளிக்கிழமை பிற்பகல் 3.30 மணிக்கு யாழ்ப்பல்கலைக்கழக நூலக கேட்போர் கூடத்தில் நடைபெறும். இக்கருத்தரங்கில் அறிமுக வுரையை யாழ்ப்பல்கலைக்கழக சட்டவிரிவுரையாளர் பொன்புலேகசிங்கம் வழங்குவார். 'நாளை நமதே' எனும் தலைப்பில் சிறப்புரையை முன்னாள் மாவட்ட நிதிபதி மு.திருநாவுக்கரசு வழங்குவார். (க-91)

'எயிட்ஸ்' விழிப்புணர்வு திரைப்படம்

யாழ்ப்பாணம், நவ.1 குடாநாட்டில் பரவிவரும் 'எயிட்ஸ்' நோயில் இருந்து பொதுமக்களுக்கு விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்தும் நோக்குடன் குருநகர் இளைஞர் கழகம் 'தண்டனை' என்னும் குறுந்திரைப்படம் ஒன்றைத் தயாரித்து வெளியிட்டுள்ளது. எதிர்வரும் 4ஆம் திகதி காலை 5 மணிக்கு யாழ்ப்பாணம் கலாமன்ற கலைத்தாது மண்டபத்தில் இத்திரைப்படத்தின் படப்பிடிப்பு ஆரம்பிப்பதை நடைபெறவுள்ளது. (க-6)

முதலாம் ஆண்டு பிரிவுத்துயர் அஞ்சலி



பிறப்பு
11
-
06
-
1929

இறப்பு
01
-
11
-
2000

பேனாட் யேசுதாசன் அரியறட்டணம்

(முன்னாள் உத்தியோகத்தர், இ.போ.ச.)
நீர் நீதியுள்ள நடுவராய் வீற்றிருந்து என் வழக்கில் எனக்கு நீதி வழங்கினீர்! பாதுகாக்கும் உம் கேடயத்தை வழங்கி உமது வலக்கரத்தால் என்னைத் தாங்கிக் கொண்டீர்!
17/2, சென் ஆன்ஸ் வீதி, பிரிவின துயரில் வாடும்: பாண்டியன்தாழ்வு. (94027) மனைவி, மக்கள், மருமக்கள்.

முதலாவது பிறந்தநாள் வாழ்க்கு



01-11-2001
HAPPY

BIRTHDAY

செல்வன் அபிஷன்

சண்டிலிப்பாய், மாகியப்பிட்டியைச் சேர்ந்த அன்ரனி பெனடிற் - கிருபாகனி அப்பதியினரின் செல்வப் புதல்வன்
அபிஷன்
தனது முதலாவது பிறந்தநாளை இன்று (01.11.2001) வியாழக்கிழமை தமது இல்லத்தில் வெகுவிமரிசையாகக் கொண்டாடுகிறார். அபிஷனை அன்பு அப்பா, அம்மா, அம்மப்பா, அம்மம்மா, அப்பப்பா, அப்பம்மா, உற்றார், உறவினர் அனைவரும் குழந்தை இயேசுவின் அருள்பெற்று, பல்கலையும் பெற்று பலவாண்கு காலம் வாழ்கவென வாழ்த்துகின்றார்கள். தகவல்: முகவரி: ஐ.மார்க்கண்டன் குடும்பத்தினர் "மதிபதி" மாகியப்பிட்டி, அம்மப்பா, அம்மம்மா சண்டிலிப்பாய். (94059) (ஓய்வுபெற்ற அதிபரும், சமாதான நீதிவானும்)

திருமணி அழைப்பு

அன்புடையீர்!
நிகழும் விஷ்ட வகுடம் ஐப்பசித் திங்கள் 17ஆம் நாள் (03.11.2001) சனிக்கிழமை தந்தைய தீத்பும் ரோகினி நட்சத்திரமும், அமரிக சித்த யோகமும் கூடிய பகல் 10.30 மணிமுதல் 1.00 மணிவரையுள்ள கபழகூட்ட கபவேளையில்,
எமது கனிஷ்ட புத்திரன் திருநறை செல்வன் கிருஷ்ணஜோதி B.Com. (Hons) ஆசிரியர், ஹாட்லிக்கல்லூரி அவர்களுக்கும்
எமது கனிஷ்ட புத்திரி திருநறை செல்வி மீனாட்சி வணிகபிட கிறித்தவருட மாணவி, யாழ்ப்பாணப் பல்கலைக்கழகம். அவர்களுக்கும்
பருத்தித்துறை, புலோலி பசுபதீஸ்வரர் தேவஸ்தானத்தில் திருமணம் நிகழ சிவனருள்பாலித்துள்ளதால் அத்தருணம் தங்கள் குடும்பசக்தி எமது உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும் வருகைகொண்டு மணமக்களை ஆசீர்வதித்து வைபவத்தைச் சிறப்பிக்குமாறு அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.
தங்கள் நல்வரவை நாடும்:
திரு.திருமதி ப.பாலகிருஷ்ணன் "வள்ளியம்மை வாசா" சுப்பர்மடம், பருத்தித்துறை.
திருமதி வடிவேலு சிவகாமசுந்தரி புத்திரகாளி கோயில் வீதி, பருத்தித்துறை.
(இருவீட்டார் அழைப்பு)
☆ இதனையே தனிப்பட்ட அழைப்பாகவும் ஏற்றுக்கொள்ளவும். (94065)

வரும் தீபாவளிப் பண்டிகையை முன்னிட்டு வாடிக்கையாளர்களுக்கு ஒரு நற்செய்தி!

வளர்மதி ரெக்ஸ்ரால்ஸ்

ஸ்தாபனத்தாரின்

மலிவு விற்பனை!

இன்று 1-11-2001 முதல் 14-11-2001 வரை.

இன்றே விரையுங்கள்:

சகலவித புடைவை வகைகளுக்கும் விசேட கழிவு உண்டு.

வளர்மதி ரெக்ஸ்ரால்ஸ்
176, 258, கே.கே.எஸ்.வீதி,
யாழ்ப்பாணம். (94104)

SHOTOKAN KARATE ACADEMY

Affiliated to: International University For Martial Arts
(Universal Thanswa Karate Federation & Japan Shotokan Karate Main Dojo)
Executive President: Prof.Dr.V.Thanarajah, J.P, 9th DAN.
Chief Instructor: Kancho.S.V.Swarnaraja, B.Sc. 9th DAN
Branch Representative; Sensei. D.Anto Dinesh, M.T.Sk, 4th DAN

28.10.2001இல் நடைபெற்ற யாழ்.மாவட்ட வெற்றிக்கண்ண கராத்தே சுற்றுப்போட்டியில் வெற்றியீட்டிய S.K.A.கராத்தே வீரர்கள்

Grade	Kumite (சண்டைப்போட்டி)	Kata (காட்டா)	
8 th Kyu	T.Reegan C.Muraleetharan	D.Nixsanthan	1 st Place 3 rd Place
7 th Kyu	S.Sujeevkanth (Under 17) R.Rodsikan (Under 17) S.Ramesh (Under 17) K.Yogapalan (upto 55kg)	R.Rodsikan T.Mohanaraja P.Shantharupan T.Vinoth Majuran	1 st Place 2 nd Place 3 rd Place 2 nd Place 3 rd Place
6 th Kyu	M.Rasakumar M.Lathan	T.Thushananth	1 st Place 2 nd Place
5 th & 4 th Kyu	S.Steepan Stepat (upto 55kg) P.Thayaparan (upto 55kg) T.Manorangithan	J.Thavalojan K.J.Sutharshan	1 st Place 2 nd Place 3 rd Place
3 rd , 2 nd , 1 st Kyu	N.Sureshkumar	T.Thushananth	1 st Place 2 nd Place 3 rd Place
DAN Black	-	T.Thushananth	-

கழக ஆசிரியர்களான Sensei.D.Anto Dinesh, M.T.Sk, T.Thushananth, S.Kirupairajah, T.Vishnuthas, N.Sureshkumar மற்றும் கழக மாணவ, மாணவிகள் இவர்களையும், பங்குபற்றிய அனைத்து மாணவர்களையும் வாழ்த்தி மகிழ்கின்றனர்.

குண்கள். பெண்களுக்கான சூழி வகுப்புகள் ஆரம்பமாகவுள்ளன.

Shotokan Karate Academy
No.18/5, Martyn Road, Jaffna. (94102)

கியுமெடிக்கா பிள்ளைகள் இல்லம்

சங்கரப்பிள்ளை வீதி, மானிப்பாய்.

எமது இலவச வைத்திய சேவை இலவச நடமாடும் வைத்திய சேவையுடன்

இலவச பல் வைத்திய சிகிச்சை

இன்று (01-11-2001) வியாழக்கிழமை முற்பகல் 11.00 மணிக்கு இந்த நிகழ்வு உயர்திரு.து.வைத்திலிங்கம் மேலதிக அரச அதிபர் அவர்களால் ஆரம்பித்து வைக்கப்படும். அனைவரையும் அன்புடன் கலந்தகொள்ளுமாறு வேண்டுகின்றோம்.

கியுமெடிக்கா நிறுவனம்.
சங்கரப்பிள்ளை வீதி, மானிப்பாய். (94100)

வலிகாமம் மேற்கு பிரதேச சபை, சுழிபுரம் சந்தைகள் / இறைச்சிக் கடைகளுக்கான கேள்வி அறிவித்தல் - 2002

01. கேள்விப்பத்திரம் வழங்கும் திகதி: 2001.11.12 பிற்பகல் 2.00 மணிவரை.
02. கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளும் திகதி: 2001.11.13 நண்பகல் 12.00 மணிவரை.
03. கேள்விகள் திறக்கப்படும் திகதி : 2001.11.13 பிற்பகல் 15.00 மணி.
04. ஏனைய விவரங்களைத் தலைமையலுவலக நேரத்தில் அறிந்துகொள்ளலாம்.

முதலாம் ஆண்டு நினைவுஞ்சலி

தோற்றம்	மறைவு
07	11
08	11
1920	2000



அமரர் வைத்திலிங்கம் சரவணமுத்து (ஓய்வுபெற்ற ஆசிரியர்)
திதி: 01-11-2001

“வையத்துள் வாழ்வாங்கு வாழ்பவன் வானுறையும் தெய்வத்துள் வைக்கப்படும்” திருமதி

81, சீமியர் லேன், அனுஷா சீவனேஸ்வரன் (மகள்) கலட்டி, யாழ்ப்பாணம். யாழ்.பல்கலைக்கழகம் (94093)

கேள்வி அறிவித்தல் அட்டவணை

குத்தகை விவரம்	மாத வாடகை சபைக்குச் செலுத்த வேண்டியது	ஆகக்குறைந்த கேள்வித் தொகை	கேள்விப் பிணைப்பணம் (மீளளிக்கக் கூடியது)	கேள்விப் பத்திரப்பணம் (மீளளிக்கப் படாதவை)
சுழிபுரம் உப அலுவலகம்				
1. சத்தியக்காட்டுச் சந்தை (குவிச்சக்கர வண்டி பாதுகாப்பு உட்பட)	281,000/-	5,000/-	250/-	
2. பல்லகட்டி சந்தை (தற்காலிக சந்தை கேள்விக்காரர் ஒழுங்கு செய்தல்)	6,000/-	500/-	250/-	
3. தொல்புரம் மத்திய சந்தை	30,000/-	1,000/-	250/-	
4. பொன்னாலை சந்தை (முளாய்) சங்கரனை உப அலுவலகம்	75,000/-	1,000/-	250/-	
வட்டுக்கோட்டை உப அலுவலகம்				
1. மரக்கறிச்சந்தை (குவிச்சக்கர வண்டி பாதுகாப்பு உட்பட)	551,000/-	5,000/-	250/-	
2. மீன் சந்தை (குவிச்சக்கர வண்டி பாதுகாப்பு உட்பட)	171,000/-	5,000/-	250/-	
வட்டுக்கோட்டை உப அலுவலகம்				
1. வட்டுக்கோட்டை பொதுச் சந்தை (கிறாத்தலடி)	18,000/-	500/-	250/-	
2. சங்கரத்தை தற்காலிக சந்தை அராலி உப அலுவலகம்	73,000/-	2,000/-	250/-	
சுழிபுரம் உப அலுவலகம்				
1. தற்காலிக சந்தை (கேள்விக்காரர் ஒழுங்குசெய்தல்)	1,200/-	200/-	250/-	
2. மீன் சந்தை (அராலி கிழக்கு)	2,400/-	200/-	250/-	
சுழிபுரம் உப அலுவலகம்				
1. மாட்டிறைச்சிக் கடை	50/-	15,000/-	500/-	250/-
2. கருவாட்டுக் கடை	50/-	3,000/-	500/-	250/-
சங்கரனை உப அலுவலகம்				
1. மாட்டிறைச்சிக் கடை	100/-	153,000/-	3,000/-	250/-
2. ஆட்டிறைச்சிக் கடை	100/-	11,000/-	500/-	250/-
3. கருவாட்டுக் கடை	75/-	6,000/-	500/-	250/-
வட்டுக்கோட்டை உப அலுவலகம்				
1. மாட்டிறைச்சிக் கடை	75/-	21,000/-	500/-	250/-
2. ஆட்டிறைச்சிக் கடை	75/-	2,000/-	500/-	250/-
அராலி உப அலுவலகம்				
1. மாட்டிறைச்சிக் கடை	10,000/-	500/-	250/-	

குறிப்பு: கேள்வித் தொகை, கேள்விப் பத்திரப் பணம், மாத வாடகை ஆசியவற்றுக்கு ஜி.எஸ்.டி. வர் 12.5% செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

வலிகாமம் மேற்கு பிரதேச சபை, தலைமையலுவலகம், சுழிபுரம். 2001-10-30 (C-189/11)

ந.திரிலோகநாதன், தலைவர், வலிகாமம் மேற்கு பிரதேச சபை, சுழிபுரம்.

கன்னடர் அஞ்சலி

கிராம உத்தியோகத்தர் திரு.சு.சூரியகுமார் அவர்களின் அன்புத் தந்தையார் **கார்த்திகேசு சுந்தரராஜா** (உதவி குடிவரவு ஆணையாளர், சட்டத்தரணி)

அவர்கள் 29-10-2001 இல் காலமானார். அன்னாரின் பிரிவால் துயரமும் அவரது குடும்பத்தினருக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபங்களைத் தெரிவிப்பதுடன் ஆத்மா சாந்தியடையப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

பிரதேச செயலரும், நலன்புரிச் சங்கமும், நல்லூர். (94105)

ஐந்தாண்டு நினைவுகள்

வைய ஏட்டில்	தெய்வ விட்டில்
1935	1996
-	-
09	10
-	-
22	26

அமரர் சின்னையா சுப்பிரமணியம் (சைவம்) (கிளைப்பாறிய சாரதி, இ.பொ.ச., பருத்தித்துறை)
திதி: 01-11-2001 பூர்வாங்க பிரதேச

கிரவீரவாய்க் கண்லிழித்து உட்களின்பம் ஒதுக்கி அன்று கனவினிதாய்க் கண்மீர்கள். நாம் வளர வேண்டுமென்று எங்கள்மது வருங்கா வுற் சிறக்க என்று எத்தனையோ எண்ணமது வைத்தி நம்மை வளர்த்தெடுத்த தந்தை நங்கள். நங்கள் பிரிந்து ஐத் தாண்டுகள் கழிந்திட்டாலும் நாம் வாழ்ந்து முடியும்வரை மறப்போமா தங்களை நாம்?

சரணியா மில், தங்கள் நினைவில்... கரணவாய் தெற்கு. (94108) குடும்பத்தினர்.



கிணங்கைத் தமிழர் ஆசிரியர் சங்கம் யாழ். கல்வி வலயத்துடன் கிணங்கை நட்டிய ஆசிரியர் குறை நவீகத்தி சேவையின்போது எடுக்கப்பட்ட படங்கள் கிணங்கை.

கிணங்கைத் தமிழர் ஆசிரியர் சங்கம் யாழ். கல்வி வலயத்துடன் கிணங்கை நட்டிய ஆசிரியர் குறை நவீகத்தி சேவையின்போது எடுக்கப்பட்ட படங்கள் கிணங்கை. கிணங்கைத் தமிழர் ஆசிரியர் சங்கம் யாழ். கல்வி வலயத்துடன் கிணங்கை நட்டிய ஆசிரியர் குறை நவீகத்தி சேவையின்போது எடுக்கப்பட்ட படங்கள் கிணங்கை.

தங்கள் பிரச்சினைகளை முறையிட்டு பரிசாரம் காண வந்திருந்த ஆசிரியர்களில் ஒரு பகுதியினரை அடுத்த படத்தில் காணலாம். (ஐ)

உதயன்
சொத்து விவரம்
கோருகிறார்
தேர்தல் ஆணையாளர்

கொழும்புநவ.1 தேர்தலில் போட்டியிடும் வேட்பாளர்கள் அனைவரும் தமது சொத்து விவரங்களைத் தனக்கு அறிவிக்க வேண்டும் என்று தேர்தல் ஆணையாளர் தயானந்த திலநாயக்கா அறிவித்துள்ளார்.

1975 ஆம் ஆண்டு ஏற்படுத்தப்பட்ட சட்ட பிரமாணங்களின்படி வேட்பாளர்கள் வேட்புமனுக்களைத் தாக்கல் செய்த மூன்று மாதங்களுக்குள் தமது சொத்து விவரங்களைத் தேர்தல் ஆணையாளருக்கு அறிவிக்க வேண்டும்.

இதே சட்டப் பிரமாணங்களின்படி தேர்தலில் வெற்றிபெற்று நாடாளுமன்றத்துக்குள் தெரிவு செய்யப்படும் உறுப்பினர்கள் சத்தியப்பிரமாணம் செய்துகொள்வதற்கு முன்னர் சபாநாயகருக்குத் தமது சொத்துக்கள் பற்றி அறிவிக்க வேண்டும் என்றும் தேர்தல் ஆணையாளர் மேலும் சொன்னார்.

இதேவேளை - சொத்துக்களின் விவரங்களை தேர்தல் ஆணையாளருக்கு வழங்குவதற்கு சில வேட்பாளர்கள் மறுப்புத் தெரிவித்துள்ளனர். இது குறித்துத் தேர்தல் ஆணையாளரிடம் ஆட்சேபமையைத் தெரிவித்துள்ளனர். ஆனால் சொத்துக்களின் விவரங்களைச் சமர்ப்பிப்பது 17 ஆவது திருத்தச் சட்டத்தின்படி கட்டாயமானது என ஆணையாளர் கூறியிருக்கின்றார். சொத்துகளைச் சமர்ப்பிக்கும் நோக்கம் வெளியிட முடியாது என்றும், இருந்தாலும் ஊழல் மோசடிகளைத் தடுப்பதற்காகவே முக்கியமாகச், சொத்துக்களைச் சமர்ப்பிக்கவேண்டுமென அவர் கூறியுள்ளார். (ம-4)

திருமலையில் தேடுதல்
திருகோணமலைப் பிரதேசத்தில் இரண்டு இடங்களில் நேற்றுக்காலை பொலீஸார் மேற்கொண்ட தேடுதலின் போது மூன்று கிரனேட்டுக்கள் மீட்கப்பட்டதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டது. மிகவும் சக்தி வாய்ந்த இந்தக் கிரனேட்டுக்கள் இராணுவத்தினரின் முக்கிய நிலைகள் மீது தாக்குதல் நடத்துவதற்காக மறைத்து வைக்கப்பட்டிருந்ததாகப் பொலீஸார் தெரிவித்தனர். (ம)

புதிய விடியோ CD வெளியீடுகள்
கிணங்கை, பாறுப்பிரயா, செளந்தரியா நடிகை
★ சத்தியசீலன்
★ சுவணயிருப்பான் பண்ணாரி
விஷ்ணு விடியோ
கே.கே.எஸ்.விதி, கோண்டாவில். (94126)

பிரத்தியேக வகுப்பு
அளவையியல்
S.S. மனோகரன்
குறித மீட்டல்
வினாவிடை வகுப்பு
ஆரம்பம்:-
02.11.2001 Fri. 4 p.m.
அச்சுவேலி ஆஸ்பத்திரி முன்பாக. (94106)

கணக்கிடு
Mr. BALAVASAN
B.B.A. (F.M.S.S)
A/L 2003
வங்கக்கணக்கணக்கக் கூற்று
Sat., Sun., 10-11
ஆரம்பம்:- 03.11.2001 10 a.m.
BEACON
வெலிவடன் சந்தியருகில். (94107)

விடுதலைப் புலிகள்....

(முதலாம் பக்கத் தொடர்ச்சி) கூறுகின்றோம். நிந்தனையற்ற பேச்சுக்கு கடந்த வருடமே புலிகள் இணங்கினார்கள். ஆனால் இன்னும் அதற்கு அவர்கள் நிபந்தனை போட்டுக் கொண்டே இருக்கின்றார்கள்.

விட்டுக்கொடுப்புக்களைச் செய்ய அரசு தயாராக உள்ளபோதிலும் பேச்சுக்கு வருவதற்கு புலிகள் பின்னடித்து வருகின்றனர்.

இரு தர்ப்பையும் பேச்சுக்கு நெறிப்படுத்துவதில் நோர்வே இன்னும் ஆவலாக உள்ளது. ஆனால் அதன் முயற்சி சற்று வேகம் தணிந்துள்ளது அதற்குக் காரணம் புலிகள் சமாதானப் பேச்சுக்களில் ஈடுபடுவது தொடர்பாகப் பொறுத்திருந்து பார்ப்போம் என்று புலிகள் திட்டவாடமாகக் கூறியுள்ளனர். இவர்களின்

இந்த விருப்பமில்லாத தன்மையே பேச்சு முயற்சிகள் அவரோடுக்கக் காரணம். தமிழ்மக்களின் பிரச்சினைகளைத் தீர்ப்பதற்கு அரசு முன் வைக்கும் போசனைகளை ஏற்கப் புலிகள் தயாராக இல்லை. யுத்தத்தின் மூலம் தீர்வு காணலாம் என்ற நம்பிக்கையில் அவர்கள் தொடர்ந்தும் வன்முறைகளில் ஈடுபடுகின்றனர்.

- இவ்வாறு ஜனாதிபதி அந்தச் செவ்வியில் கூறியுள்ளார்.

விடுதலைப் புலிகள் நான்கு மாதகால யுத்தநிறுத்த அறிவிப்பை விடுத்தபோது அரசு அதனை முற்றாக நிராகரித்தது என்று ஜனாதிபதியின் செவ்விய தொடர்பாக பி.பி.ஸி. வழங்கிய விளக்கவரையில் தெரிவிக்கப்பட்டது. (உ-)

ஐ.தே.கவுடன்.....

(முதலாம் பக்கத் தொடர்ச்சி) புலிகளுடன் பேச்சு நடத்தும் அரசாங்கத்திற்கே எது ஆதரவு கிடைக்கும். சிங்கள இனவாத கட்சிகளுடன் கூட்டமைப்புப் புரிந்துணர்வு உடன்படிக்கை செய்ய வேண்டிய அவசியம் ஏதும் இல்லை. கொழும்பிலும் யாழ்ப்பாணத்திலும் ஐ.தே.கவுக்கு தமிழ் மக்களின் வாக்குகள் சென்றுவிடக்கூடாது என்பதற்காகவே நாம் போட்டியிடுகின்றோம். இரு தேசியக் கட்சிகளுக்கும் தமிழ் மக்கள் வாக்களிக்கக் கூடாது என்றே நாம் பிரசாரம் செய்கின்றோம் - என்றனர்.

இந்நிலையில் ஐ.தே.முன்னணி யுடன் கூட்டமைப்பிற்கு உடன்படிக்கையா என்று கேள்வி எழுப்பிய இரா.சம்பந்தன் அப்படி ஒரு தேவைமக்கு இல்லை. என்றும் கூறினார். புதிய அரசு உடன் யுத்தத்தை நிறுத்தி, பொருளாதாரத் தடையை நீக்கவேண்டும். அப்போதுதான் எது ஆதரவு அதற்குக் கிடைக்கும் என்று குமரகுமரன் தெரிவித்தார். ஜே.வி. பியினதம் பொ.ஐ.முவினதம் பொய்ப் பிரசாரத்துக்கு எதிராக கூட்டறிக்கை ஒன்றை கூட்டமைப்பு விரைவில் வெளியிடும் என்றும் அவர் சொன்னார். (ம)

31 ஆம் நாள் நினைவஞ்சலியும் நன்றி நவிலலும் வீட்டுக் கிருத்திய அழைப்பும்

அமரர்
பொன்னம்பலம் சிவஞானசுந்தரம்
(பிரபல புகையிலை வர்த்தகர், மண்டைதீவு)

வயதுதான் வாழ்வாக்க வாழ்ந்து வானிலுறை நெய்வயை! மாதலா ஒன்றாகின்றது நம் மனதிலே வேதனையோ விசுவகவிவலை. வணமாக வாழ்கின்றோம் சூனாஸ் வழிசமைத்த நீரோ தீக்கிவலை. விழிகள் தீதும் திடமில்லாம். உந்தன் விம்மம் நானே தெரிகின்றது. உங்களுது சூதமா சாந்திமையம் பிராந்திக்கின்றோம்.

எமது குடும்பத் தலைவரின் மறைவுச் செய்தி அறிந்து, உடன்படுத்து எமக்கு உதவிய அன்பு உள்ளாங்களுக்கும், கிறித்திக்கிரியைகளில் உங்குகொண்ட உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவருக்கும் மற்றும் ஏனைய பல வழிகளில் உதவிகள் செய்தவர்களுக்கும் எமது நன்றியைத் தெரிவித்துக்கொள்ளுகின்றோம்.

கின்று(21-11-2001) வியாழக்கிழமை எமது கில்லத்தில் நடைபெறும் அன்னாரின் ஆக்மசாரத்தில் பிராந்திகளையிலும் மதிய போசனத்திலும் எமது உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரையும் குடும்ப சகிதம் வந்து கலந்துகொள்ளும்வண்ணம் அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.

தலங்காவற் பிள்ளையார் கோயிலடி, பதிவுகாரர் ஒழுங்காக, திருநெல்வேலி. (94044)

மனைவி, மக்கள், மருமக்கள், பேரப்பிள்ளைகள்.

SALE! SALE! SALE!

தீபாவளியை முன்னிட்டு கின்றுமுதல் லிங்கம்ஸ் சில்க் ஹவுஸின்

வீற்றுத் தீர்க்குதல்

- ★ சாறி வகைகள்
- ★ சூட் வகைகள்
- ★ றெடிமேட் ஆடை வகைகள்
- ★ சில்க், சற்றினர், வியல் சில்க், பெட்டி, மங்களிள், சீத்ததைத் துணிவகைகள்
- ★ ரவுசர் மற்றும்ரியல்
- ★ சைனா துவாய் வகைகள்
- ★ ரீசேட், சேட் வகைகள்
- ★ குஸ்பு செற் பஞ்சாயி
- ★ லேடெஸ் பிளவுஸ் வகைகள், ஸ்கேட் வகைகள்
- ★ வோயில் சாறி
- ★ பெனீம் ரவுசர், சோக்கோ ரவுசர்

என்பன வீற்றுத் தீர்க்கப்படவுள்ளன. அன்பர்கள், ஆதரவாளர்கள், வாடிக்கையாளர்கள் அனைவரையும் அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.....!

லிங்கம்ஸ் சில்க் ஹவுஸ்

18, நவீன சந்தை, யாழ்ப்பாணம்.

(9418923)

யுத்தத்தின் அவலங்களில் பிழைப்பு நடத்துவோரை வீழ்த்திட.....
சமாதானத்துக்கான சர்வதேச ஆதரவைப் பெற்றிட.....
ஆதரிய்பீர் தமிழர் கூட்டணியை!
சுரேஷ் பிரேமச்சந்திரன்
தமிழர் விடுதலைக் கூட்டணி

63901

கிளிநொடி X
இலக்கம் 4 X

இப்பத்திரிகை நியு, உதயன் பப்ளிகேசன் (விநையேட்) நிறுவனத்திரால் யாழ்ப்பாணம் கஸ்தாரியார் வீதி, 361ஆம் இலக்கத்தினிள் எ. அவர்களது பணிமனையில் 01.11.2001இன் அச்சிட்டு வெளியிடப்பெற்றது.